

PROCES - VERBAL

Încheiat azi

22 mai 2023 în ședința ordinară

a Consiliului Local Bucov, județul Prahova

Convocarea s-a făcut în scris , conform prevederilor OUG 57/2019 –codul Administrativ .S-a transmis domnilor consilieri convocator pentru a participa la ședință. În acesta s-a precizat data la care va avea loc ședința de consiliu, locul desfășurării, ora, ordinea de zi. Alături de convocator s-au transmis proiectele de hotărâre însoțit de referatul de aprobare ale inițiatorului,rapoartele compartimentului de specialitate,alte materiale, precum și procesul verbal al ședinței anterioare.

La lucrările ședinței de azi, participă on-line un număr de 16 consilieri locali din cei 17 în funcție, prin intermediul programului zoom.Este absent motivat dl consilier Ene Petre.In sala de consiliu sunt prezenți : dl viceprimar, dl consilier Minea Ioan,dl consilier Cojocaru Aurel,dl Iorga Marian, dna Tocaciu Nicoleta,dna. secretar general Nae Florentina Cristina .

**Ordinea de zi:**

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare de îndată din 15 mai 2023
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea situației financiare anuale la data 31 decembrie 2022 a SC APĂ ȘI CANAL BUCOV SRL-initiat de dl primar Savu Ion
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea inițierii PUZ-Majorare inaltime maximă admisă și eliminare drum propus pentru amplasare fabrică mănuși nitril (Sst=50.425 mp) -initiat de primar Savu Ion
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2023 -inițiat de dl primar Savu Ion.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de executie al comunei Bucov la data de 31 martie 2023-inițiat de dl primar Savu Ion.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție la 31 martie 2023 al Clubului Sportiv Bucov-initiat de dl primar Savu Ion.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unei suprafețe de 1 mp societății ENGIE ROMANIA SA -inițiat de dl primar Savu Ion.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii la licitație publică a unui teren în suprafață de 4654 mp în vederea încheierii unui contract de suprafață-inițiat de dl primar Savu Ion

9. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr 33/20.03.2023-privind acordul Consiliului Local al comunei Bucov pentru introducerea în intravilan prin studiu urbanistic PUZ a terenului înscris în cartea funciară nr.31523-inițiat de dl primar Savu Ion

10. Diverse, întrebări, interpelări.

După efectuarea prezentei, președinții de comisii au anunțat că toate proiectele au avize favorabile. Astfel, s-a supus votului primul punct de pe ordinea de zi și anume:

Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare de îndată din 15 mai 2023 .

Acesta s-a aprobat în unanimitate .

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea situației financiare anuale la data 31 decembrie 2022 a SC APĂ ȘI CANAL BUCOV SRL-inițiat de dl primar Savu Ion

Având în vedere faptul că domnii consilieri au primit situațiile financiare pe email , aceștia au discutat proiectul în comisii și au acordat aviz favorabil. Prin urmare, președintele de ședință a suspendat votul domnilor consilieri proiectul de hotărâre. Acesta s-a aprobat cu 16 voturi "pentru" din 16 consilieri prezenți.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea inițierii PUZ-Majorare înălțime maximă admisă și eliminare drum propus pentru amplasare fabrică mănăși nitril (Sst=50.425 mp) -inițiat de primar Savu Ion

Dl viceprimar explică faptul că va fi o investiție mare iar clădirea va avea aproximativ 30 m înălțime . De aceea trebuie modificat regimul de înălțime.

Dl consilier Pană Constantin a întrebat ce drum trebuie eliminat și a corectat cele spuse de dl viceprimar în sensul că înălțimea clădirii va fi de 21 m conform documentației.

În zona s-au făcut dezmembrări, alipiri , iar Pug-ul cuprinde un drum de exploatare spre Teleajen care trebuie desființat.

Domnul președinte supune votului domnilor consilieri proiectul de hotărâre. Acesta se aprobă cu 16 voturi pentru.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2023 -inițiat de dl primar Savu Ion.

După citirea referatului de către șeful contabil Tănase Ionuț , proiectul a fost supus votului. Acesta s-a aprobat votând "pentru" toți domnii consilieri prezenți.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al comunei Bucov la data de 31 martie 2023-inițiat de dl primar Savu Ion.

Având în vedere situația veniturilor și a cheltuielilor eliberată de Trezorerie, referatul șefului contabil, domnii consilieri au adoptat în unanimitate hotărârea privind execuția la 31 martie 2023.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție la 31 martie 2023 al Clubului Sportiv Bucov-inițiat de dl primar Savu Ion.

Așa cum ne-am obișnuit, după fiecare trimestru, aprobam atât execuția primăriei cât și a Clubului Sportiv .Aceștia au înregistrat la venituri 38000 lei iar la cheltuieli 9276 lei. Proiectul s-a aprobat cu unanimitate de voturi.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unei suprafețe de 1 mp societății ENGIE ROMANIA SA -inițiat de dl primar Savu Ion.

Domnul viceprimar explică locația , necesitatea aprobării închirierii , fiind pentru binele locuitorilor din zonă și propune prețul de 10 euro/mp/lună.

Domnii consilieri au primit pe email modelul de contract și au fost de acord cu prețul propus. Astfel, hotărârea s-a adoptat cu 16 voturi "pentru".

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii la licitație publică a unui teren în suprafață de 4654 mp în vederea încheierii unui contract de suprafață- inițiat de dl primar Savu Ion

Având în vedere faptul că avem nevoie de venituri , că acest teren are resturi de beton, vegetație, pomi uscați , cererea de suprafață a celor de la Tehnik Bau Prefab SRL este binevenită. Aceștia au spus că au văzut terenul și că dorește să facă prefabricate din beton. Va fi licitație publică . Prețul de pornire 1 euro/mp/an.

Domnii consilieri au aprobat și acest proiect în unanimitate.

9. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr 33/20.03.2023-privind acordul Consiliului Local al comunei Bucov pentru introducerea în intravilan prin studiu urbanistic PUZ a terenului înscris în cartea funciară nr.31523- inițiat de dl primar Savu Ion

Prin HCL nr.33 /2023 Consiliul Local a aprobat introducerea în intravilan prin studiu urbanistic PUZ. " Cei de la minister au solicitat ca art.1. să fie "suntem de acord cu introducerea în intravilan prin PUZ" . Deci s-a înlocuit fraza "se aprobă introducerea în intravilan prin PUZ cu suntem de acord cu introducerea în intravilan prin PUZ". Domnii consilieri au votat "pentru" , hotararea fiind adoptată cu 16 voturi.

Diverse, întrebări, interpelări.

Domnul consilier Grigore Constantin a adus la cunoștință executivului modul de executare al lucrărilor pe strada Regele Ferdinand .Domnul viceprimar a explicat faptul că firma care executa lucrarea nu are personal suficient.

Domnul consilier Lazăr Mihai a întrebat când se va începe cositul pe marginea drumurilor și a propus ca o persoană să meargă în fața utilajului pentru prevenirea unor distrugereri de bunuri cum ar fi capacele de la canalizare.A mai solicitat astuparea unor gropi din zona unde stă dna Dumitru Ana dar și strângerea câinilor din zona Fermei 5.

Domnul consilier Pană Constantin sesizează executivul de faptul că firma ROSAL nu ridică plasticele din cartierul Tineretului.

Președinte de ședință,  
Nicolescu Nicolae



Secretar General,  
Nae Florentina Cristina